

Vještine uspješnih ZAPOSLLENIKA 21. stoljeća

Vrijeme je svima dragocjeni resurs. Nemojmo dopustiti da nam nepovratno prođe. Iskoristimo ga zajedno i uložimo u razvoj zaposlenika.

Program je prilagođen i naglasak stavlja na najvažnije kompetencije u promijenjenim uvjetima.

POKAŽITE vašim zaposlenicima da su vam važni

Pred zaposlenicima 21. stoljeća veliki je izazov. Promjene su brže nego ikad, a tehnologija se razvija neslučenom brzinom. Kako bi se današnji zaposlenik mogao uhvatiti u koštac sa svim izazovima današnjeg tržišta i zahtjeva posla potrebna mu je podrška kroz razvoj kompetencija.

NAMIJENJENO:

- svim zaposlenicima koje poslodavac želi razvijati (nije nužno da zaposlenik obavlja neku voditeljsku ulogu)

TEME:

- komunikacijske vještine i komunikacija s različitim generacijama
- prilagodba promjenama
- upravljanje vremenom
- organizacijske vještine

NAČIN RADA:

Kroz najsuvremenije metode rada, praktične primjere i stvarne studije slučaja možete steći potrebna znanja i vještine koje Vam pomažu u uspješnom svladavanju ovih zahtjevnih poslova.

UVJETI:

Koriste se moderne metode rada: studije slučaja, rad u grupama, world cafe, igranje uloga, predavanje, prezentacija, koriste se video isječci, brainstorming, demonstracije i sl.

Omjer praktičnog rada i teorije je 70:30, a u praktičnim se vježbama koriste zadaci iz poslovne prakse. Sudionici između edukacija dobivaju kratke *follow up* zadatke kojima stečena znanja i vještine primjenjuju u praksi i tako povećavaju učinkovitost učenja.

Posebna ponuda za tvrtke pogođene pandemijom koronavirusa 30 % popusta.

Prilikom održavanja edukacija pridržavamo se svih propisanih preporuka i mjera zaštite od COVID-19.

TRAJANJE: 6 školskih sati od 09 do 14 sati

Program se provodi u profesionalnom opremljenom prostoru jezičnog centra **Didasko u Prelogu, Trg b. J. Jelačića 6** ili u **Čakovcu, Športska ulica 6a**. Program se može održati i **in house**, u samoj Vašoj tvrtki. Termin, početak i završetak zajednički dogovaramo.

PREDAVAČICA:



Mr. sc. Asja Lajtman Bosilj, poslovna savjetnica i trenerica, direktorica tvrtke Avus d.o.o. za poslovne usluge, organizaciju edukacija i razvoja zaposlenika, certificirana trenerica poslovnih edukacija u programu verificiranom od Ministarstva obrazovanja i licencirana partnerica međunarodnog programa Master in Mind. Uz dugogodišnje radno iskustvo na menadžerskim pozicijama ima i bogato iskustvo u održavanju internih i eksternih edukacija na području razvoja mekih vještina. Članica je HR centra i konzultantica EBRD. Surađuje s mnogim renomiranim tvrtkama i ima bogato iskustvo u održavanju edukacija iz područja vještina vođenja za poslovode, voditelje smjena i odjela. Održala je niz edukacija za renomirane proizvodne i uslužne tvrtke u kojima koristi praktične primjere. Voli raditi u pozitivnoj i opuštenoj atmosferi.

Prijave i informacije

E: asja.lajtman@avus.hr M: +385 91 477 6234

E: didasko@didasko.com.hr M: +385 99 259 1701

www.didasko.biz